



**COMUNA DRĂGUȘENI**  
**CONSILIUL LOCAL DRĂGUȘENI**  
Certificat de înregistrare fiscală: 16449937  
Sat Drăgușeni, com. Drăgușeni, jud. Iași  
Tel./fax : 0232 – 256.620

Nr. 2231 din 28.06.2024

**PROCES- VERBAL**  
**Încheiat astăzi 28.06.2024**

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgușeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie, iulie și august 2024;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional pentru completarea și actualizarea Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS;
3. Raportul de activitate al Comisiei pentru Cultură, Învățământ, Sănătate, Asistență Socială, Sport și Divertisment pe anul 2023.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv: Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian, Mihăilă Anișoara și Mihăilă Petronel, excepție făcând dna Ciobotaru Lăcrămioara.

Dl Primar, Ciobotaru Viorel nu este prezent la ședință.

Asistă la ședință și dna viitor Primar al comunei, Pelin Petronela a cărui mandat va fi validat începând cu data de 27 septembrie 2024.

Primul punct de pe ordinea de zi 1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie, iulie și august 2024 este rezolvat în sensul că va prezida ședințele Consiliului local Drăgușeni următoarele trei luni dl. consilier local, Ciobotaru Cătălin..

Punctul II de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional pentru completarea și actualizarea Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS este prezentat de secretarul general al comunei și este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul III de pe ordinea de zi, Raportul de activitate al Comisiei pentru Cultură, Învățământ, Sănătate, Asistență Socială, Sport și Divertisment pe anul 2023, este prezentat de membrii comisiei și nu sunt discuții referitoare la acesta.

Nemaifiind nimic de discutat, dl președinte de ședință, consilier local, Ciobotaru Cătălin declară ședința ordinară a Consiliului local din data de 28.06.2024, încheiată.

Președinte ședință,  
Consilier local,  
Cătălin Ciobotaru



Contrasemnează,  
secretar general,  
Viorica Adina Prisăcaru